

Přípravná třída na ZŠ Sluneční v Šumperku

Máte doma dítě, které ještě není připraveno na vstup do 1. třídy a uvažujete o odkladu školní docházky? Anebo máte doma pětileté dítě, které navštěvuje MŠ, a chtěli byste jeho předškolní přípravu ještě více posílit? Nabízíme Vám přípravnou třídu na naší škole, kde je ve třídě 10 – 15 dětí a kde je program zcela přizpůsoben přípravě na 1. třídu.

Cílem výuky v přípravné třídě je přistupovat ke každému dítěti individuálně a zaměřit se na odstraňování těch nedostatků, které byly příčinou odkladu školní docházky. Především **přípravit dítě k bezproblémovému nástupu do 1. třídy**, a předejít tak případným neúspěšným začátkům ve školním prostředí. Obsahem vzdělávání je prohlubování návyků sebeobsluhy a hygieny, rozvoj sociálních a komunikačních dovedností, utváření hrubé i jemné motoriky, cvičení soustředění a naslouchání, rozvoj zrakového a sluchového vnímání, utváření základních matematických představ, orientace v čase a v prostoru i podpora hudebního a výtvarného projevu. **Velký důraz je kladen na individuální potřeby každého dítěte.** Každý dostane tolik času a prostoru, kolik potřebuje. Děti jsou vedeny k samostatnosti, našim cílem je podpořit jejich zvědavost a radost z vlastního úspěchu.

Děti navštěvující přípravnou třídu využívají všechny prostory ZŠ, jsou součástí veškerého dění ve škole, navštěvují keramickou dílnu, divadla, koncerty a besedy, každoročně absolvují lyžařský kurz a kurz bruslení. Využívají také veškeré sportovní vnitřní i venkovní zázemí, které nám Sluneční škola nabízí. Několikrát do roka se vydávají na výlet s různým výukovým programem. Po dopolední výuce děti přechází do družiny, kde se jim věnují p. vychovatelky a taktéž mohou navštěvovat nabízené zájmové kroužky, které jsou pro ně určeny a o které projeví zájem.

Vzdělávání v přípravné třídě je bezplatné a nezapočítává se do povinné školní docházky. Děti se neklasifikují, jen na konci školního roku získávají osobní a především motivační slovní hodnocení, s jakým výsledkem přípravnou třídu absolvovaly. **Do přípravné třídy ZŠ Sluneční se můžete přihlásit osobně ve dnech zápisu 3. – 4. dubna 2024** se všemi potřebnými dokumenty. **Přípravná třída je tedy určena pro děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, přednostně pro děti s odloženou školní docházkou.** V případě zájmu nás můžete po předchozím ohlášení navštívit, s dotazy se směle obračejte na vedení školy. Budeme se na Vás těšit na Sluneční škole 😊.

Bc. Jitka Kučerová
učitelka přípravné třídy

